
Ya 0 0%

Tidak 9 100%

Mungkin 0 0%

Ya 3 33.3%

Tidak 6 66.7%

Mungkin 0 0%

Klub juara DKI berhak mendapat apresiasi maju ke tingkat Kejurnas membawa nama DKI dan mengatur sendiri pemilihan, persiapan dan pelaksanaan nya. 0 0%

Pengprov mengambil alih pemilihan pemain dan pelatih, persiapan dan pelaksanaan tim DKI sepenuhnya di tingkat Kejurnas 3 33.3%

Pengprov mengambil alih pemilihan pemain, persiapan dan pelaksanaan tim DKI, dengan prioritas pemilihan pelatih dan pemain kepada pelatih dan pemain tim juara DKI. 5 55.6%

Other 1 11.1%

Pemain 0 0%

Anggota non pemain 0 0%

Pengurus (organik dan non organik) 6 66.7%

Pelatih 1 11.1%

Orang tua pemain 6 66.7%

Other 0 0%

9 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

[Image]

Latar belakang survei

Apakah anda setuju dengan metode pemilihan wakil tim DKI saat ini, diserahkan kepada tim juara DKI tanpa keterlibatan Pengprov DKI
untuk persiapan dan pelaksanaannya?

Apakah anda setuju dengan pendapat bahwa tim (klub) juara DKI berhak mendapat apresiasi mewakili tim DKI di tingkat Kejurnas?

Pilihan mana di bawah ini yang cenderung Anda setuju?

Usulan Anda lainnya terhadap kondisi ini, jika ada:

Pemilihan yang lebih fair kepada semua pemain yang berbakat

Saat nya pengprov pengkot dan club2x bersatu untuk kepentingan DKI bersama. Dana bisa dicari dan diusahakan bersama.

Anda adalah? boleh pilih lebih dari satu jawaban

Usia Anda saat ini adalah (dalam tahun):
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victoria.basketballclub@gmail.com Sign out

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1pfbZcAL-6ljrthInBZgyZboOuclYE7VWU73EJChch10?usp=forms_web_l#gid=5950825
https://docs.google.com/forms/d/1L0sAEJSdHpTGMaKeo-Qaxo8FU8KAVKjM8pv_h7IG35U/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1L0sAEJSdHpTGMaKeo-Qaxo8FU8KAVKjM8pv_h7IG35U/edit
https://accounts.google.com/Logout?service=wise&continue=https://docs.google.com
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Jika Anda menginginkan perubahan atas kondisi ini, apakah Anda ingin hasil survei ini diserahkan pada Pengkot Perbasi Jakarta Selatan
dan Pengprov DKI?

Terima kasih atas kesediaan Anda mengutarakan pendapat dengan telah mengisi survei ini.
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